

韩三平预测未来5年中国电影市场——

一部电影能卖 15亿!



据新华社洛杉矶10月27日专电(记者 柳丝)中国电影集团董事长韩三平27日在洛杉矶南加州大学华人电影协会成立大会上预测说,未来5年内,单部中国电影票房将达15亿元人民币。

当晚,韩三平称中国电影目前处于“最好的时光”。他说,目前全世界大多数电影市场都处于停滞甚至下滑状态,唯独中国电影在以超乎寻常的速度发展。

韩三平预计,2012年中国电影全年票房将达170亿元人民币,全年电影产量将超过600部。未来

中国电影全年票房将超过500亿元人民币,5年内单部中国电影票房将达15亿元人民币。

在韩三平看来,如果参照美国、韩国和澳大利亚年人均观影5次的数字,中国电影市场可谓“一座钻石矿”。他认为,中国庞大的市场资源、丰富的文化资源以及民族多样性是中国电影市场超高速发展的基础。

不过,韩三平坦言,和美国相比,中国对电影分类不够清晰,“中国电影还处于发展阶段,成功走出去需要时间”。

结合自己30年电影从业经验,韩三平认为,拍一部成功的电影需要做好5个环节——“拍什么、请谁做导演、多少成本、谁来演、怎么营销和发行”,5个环节如果有一个处理不好,就可能失败。

当天,韩三平宣布美国南加州首个官方认证的华人影协——南加州大学华人电影协会成立。他希望南加州大学电影学院的中国留学生早日将美国电影的先进理念和技术带回国内。“中国电影会给你们每一个人最好的舞台,展示自己的个性和才华,实现电影梦想。”

《中国梦想秀》济南海选 58岁阿姨 跳起骑马舞

本报讯(记者 邱祎)27日,浙江卫视《快乐蓝天下·中国梦想秀》继续在济南海选,先后近百名选手上台秀出独唱、舞蹈等表演,并大胆讲出自己的梦想;由于活动接受现场报名,即兴参赛选手异常踊跃。

在和谐广场,海选活动现场近百名追梦者怀揣着各自的梦想踏上中国梦想秀的海选舞台,开始了自己的寻梦之旅。选手们八仙过海各显神通,他们展示的才艺中,有吉他自弹自唱,有精彩的脱口秀表演,有动感的街舞,也有柔情的诗朗诵。

27日,第一位登台的追梦者先是朗诵接着演唱,他的孩子三岁确诊自闭症,妻子离开他们,他一个人带着孩子四处求医,在大家的帮助下六岁的孩子终于开口叫爸爸,现在的梦想就是找到一个可以接收孩子的学校。

一位58岁的阿姨带来的骑马舞也惊艳全场,异常时髦的舞蹈让观众不停鼓掌。她的梦想就是见到成方圆老师合唱一首《童年》。

《非你莫属》 开辟海外专场

本报讯(记者 邱祎)《非你莫属》将首次提供海外职位,为求职者提供海外就业机会。据悉,《非你莫属》与“爱国者联盟”合作即将走出国门,到德国、比利时开启海外求职专场。

面对《非你莫属》的“海外行”,张绍刚称:“它打开了《非你莫属》在未来求职中的另外一个视野,以后的《非你莫属》会出现更多海外职位,将节目的服务功能进一步扩大了。现在海外的学子经常会处在一个‘是去是留’的抉择,希望节目可以帮助留在国外的学子在所在国家找到一份满意的工作。而且,中国企业可以设置海外职位,这是一种姿态,证明中国有能力走向国际,赢在世界。”

只要不闹掰了就不会单飞

玖月奇迹: 我们不是情侣

文/片 本报记者 倪自放

从《星光大道》到央视春晚,再到如今海内外热演,“玖月奇迹”果真如他们的名字一样创造了奇迹。10月27日,玖月奇迹组合王小海、王小玮在济南参加演出并接受本报的专访,针对外界怀疑他们是情侣组合,两人笑着回答,“目前还真不是(情侣关系)”。

不是草根,不光翻唱

当日在济南的演出请了诸多从《星光大道》走出来的草根歌手参加,玖月奇迹的图像在宣传海报中被放在最中间,不过王小海说,玖月奇迹并不是草根,“虽然我们之前是《星光大道》的总冠军出来的,但小玮其实是音乐专业出身,小玮毕业于沈阳音乐学院,是中国首位双排键艺术硕士、英国国际双排键公开赛亚军。我虽然学的不是音乐专业,但在我们的组合里负责许多作曲的工作。”

玖月奇迹以翻唱红歌为观众熟知,王小玮说,作为经典,能够流传下来的红歌质量都非常高,“红歌的认知度高,我们的翻唱又有自己的特点,所以很受欢迎。”不过从去年上春晚之后,玖月奇迹加大了原创的力度,“现在我们的演唱,唱得比较多的是我们原创的《中国美》等歌曲,当然,经典红歌依然是观众比较喜欢的。”

不是情侣,不会单飞

“小海是个工作狂,对待任何事情都很认真,虽然不是科班出身,但极具音乐天赋。”王小海则评价王小玮是他见过最聪明、心地又善良的女孩。

国内另一著名男女组合凤凰传奇之前被怀疑是情侣组合,去年女主唱玲花大婚,新郎不是男主唱曾毅,证明了他们不是一对情侣。那么“玖月奇迹”会不会成为一对情侣组合呢?对此,王小玮回应道:“凤凰传奇已经证明了他们不是情侣组合,我和小海还无法证明我们不是情侣,但目前我们确实不是情侣关系,我只能说今后的事情谁也不说,我们以后也会证明给大家看的。”

王小海则说:“我们俩一个叫小海,一个叫小玮,还都姓王,之前参加《星光大道》时,还有人怀疑我们是兄妹呢,其实我们不是兄妹,目前也不是情侣。”

作为双排键的演奏者,王小玮说:“有人认为我们的表演形式哗众取宠,曾有很多人问我,我的琴是不是自己组装的。其实,沈阳音乐学院是最先开设双排键专业的艺术学院,我希望可以通过我们的音乐,让人们了解双排键的魅力。”被问及会不会单飞发展,王小海开玩笑地表示:“除非我们两个闹掰了,不然应该不至于单飞。”



练束梅: 《圣天门口》“最”女人

本报记者 师文静

《圣天门口》在安徽卫视播出。练束梅饰演的“麦香”,是圣天门口镇最具风情,让所有男人为之动容的小酒馆老板娘,她的人生在遇到共产党员傅朗西后而变得不凡,并用痴情谱写了自我悲壮传奇的一生。

练束梅曾因主演电视剧《恰同学少年》中毛泽东初恋陶斯咏而被观众所熟知,之后的作品《阳光普照大地》、《七妹》、《决战黎明》等更奠定了其“红色恋人”的角色之路。《圣天门口》中麦香这个角色,练束梅称是对自己的一次大挑战,“《圣天门口》杀青后,我长舒一口气,原来这种类型的角色我真的可以演,整个诠释的过程也是由开始的不自信,到渐渐渗透,最后到不可自拔,让我体验了一种表演的畅快淋漓感。”同时,导演张黎也评价练束梅很好地

完成了麦香“湿漉漉”的感觉,是《圣天门口》中“最女人”的角色,对她这次炭屏演技大转变给予了肯定。

据悉,为了能将角色诠释得更加真实可信,练束梅还特别在开拍前一个月一头扎进了小饭馆,起早贪黑地做起了服务员,与其他打工妹一起实实在在地体验了一把生活。

在拍摄过程中,练束梅还要穿着被导演剪成肚兜般的戏服,每天接受一次“喷水洗礼”,用“湿漉漉”的质感展现那个时代女性的本性魅力。“夏天的时候,地表温度50摄氏度,拍摄到中暑,但我因为身上一直湿漉漉的,别人都很羡慕我算是最“凉快”的,但拍到入秋的时候,我是全剧组最惨的一个,因为麦香的衣服总是最薄最少并湿着的。”



临沂经济技术开发区 高薪招聘皇山开发投资公司 总经理、副总经理、财务总监简章

一、招聘计划

- 1、总经理(1人)
- 2、副总经理(2人)
- 3、财务总监(1人)

二、报名时间及地点

- 1、时间:2012年10月29日至11月10日。
- 2、地点:临沂经济技术开发区人力资源开发服务局(开发区投资创业服务中心九楼)。

报考条件、报名要求、考试录用等详情请登陆临沂经济技术开发区网站(<http://www.leda.gov.cn/>)

联系电话:0539-8800086
邮箱:kfq2003@163.com
联系人:赵先生 13573980018 张女士 18653987089
二〇一二年十月二十九日